



**RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL 03/2023
PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA DA UFOP – 2024 (MESTRADO)**

Errata nº 02

Onde se lê:

11.4. A inscrição do(a) candidato(a) implicará o conhecimento e a aceitação tácita das condições estabelecidas no presente edital, das quais o(a) candidato(a) não poderá alegar desconhecimento. O (A) candidato(a) que prejudicar o bom andamento do processo seletivo, em qualquer de suas fases, será desclassificado(a).

Leia-se:

11.4 A inscrição do candidato implicará no conhecimento e aceitação das condições estabelecidas no presente edital, das quais não poderá alegar desconhecimento. Incorporar-se-ão a este Edital, para todos os efeitos, os editais complementares, erratas ou avisos oficiais que vierem a ser publicados pelo PPG. O (a) candidato (a) que prejudicar o bom andamento do processo seletivo, em qualquer de suas fases, será desclassificado.

Ouro Preto, 06 de novembro de 2023

Prof.Dr. Guilherme Araújo Cardoso
Presidente da banca examinadora